



1胆+13拖！普陀区购彩者胆拖复式票立功

“80后”击中超级大乐透750万

11月23日，体彩超级大乐透第22134期前区开出号码“03、16、23、27、32”，后区开出号码“03、06”。本期全国销量为26亿元，为国家筹集彩票公益金9378万余元。

本期全国共开出10注一等奖。来自上海市普陀区兰田路50号编号为08181的体彩销售网点传来喜讯，喜中1注大乐透基本投注一等奖，单注奖金为718万元。

这家体彩编号为08181的体彩销售网点于2008年8月开业，至今已经营了近14年。该店虽位于菜市场入口处，但麻雀虽小五脏俱全，走势图、开奖提示、中奖喜报、活动海报应有尽有，干净整洁。通过店主的用心经营，生意一直不错，此次又击中了大乐透头奖，生意更加兴隆了。

据了解，这位幸运的“80后”中奖者来自江苏徐州，是一位超级大乐透的忠实购彩者，几乎期期不落，对自选号码乐此不疲，特别享受购彩的过程。“这次命中大奖我认为‘一半归为运气，一半归为技术’。我比较钟爱购买胆拖票，从不机选号码，也从守号

追号，每期会花一部分时间在‘定胆’上，会根据近三十期的开奖走势图，选出一个最“心水”号码作为胆码，不会选多，控制胆码的数量其实也算降低了难度，这样组成的胆拖票，金额上会比复式票便宜不少，参与度也大大提高，趣味性也增加了，一旦中奖非常有成就感！”

最终，这位幸运的购彩者凭借这张前区1胆13拖+后区3拖的胆拖复式票一举擒下基本投注一等奖1注，奖金718万元；二等奖2注，奖金134万余元；四等奖36注，奖金108万余元；五等奖72注，奖金21万余元；六等奖、八等奖、九等奖共计1782注，共计奖金58万余元，单票擒奖750万余元。

奖池方面，本期开奖结束后，1082亿元滚存至11月26日（周六）开奖的第22135期。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。超级大乐透为梦想助力，为生活添彩，期待您持续关注。



大乐透	第22134期
开奖结果:03 16 23 27 32+03 06	
奖项	中奖注数 单注奖金
一等奖	10 7180775
追加	2 5744620
二等奖	131 67295
追加	43 53836
三等奖	262 10000
四等奖	1651 3000
五等奖	19839 300
六等奖	39898 200
七等奖	41665 100
八等奖	862834 15
九等奖	7688011 5

奖池积累数为1082667691.29元

排列3	第22314期
开奖号码: 7 1 5	
奖项	中奖注数 单注奖金
直选	26623 1040
组选3	0 346
组选6	35472 173

排列5	第22314期
开奖号码: 7 1 5 3 4	
奖项	中奖注数 单注奖金
一等奖	69 100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

东体竞彩视角

阿根廷触底反弹 日本队乘胜追击

11月27日 3:00
世界杯 阿根廷 VS 墨西哥
推荐:3

原本被认为C组最强球队，甚至是夺冠热门的阿根廷首场比赛就被沙特爆冷击败，目前排在小组垫底位置。墨西哥首轮与波兰互交白卷，排名小组第二。

在最新的国际足联排名榜上，阿根廷高居第三位，所以首场比赛失利更是出乎意料。墨西哥排在世界第13位。

阿根廷近10场比赛8胜1平1负，输给沙特的同时，球队36场不败的纪录也被打破。球队对阵沙特失两球，也结束了球队连续五场零封对手的纪录。

墨西哥近10场比赛3胜3平4负，

球队状态依旧一般，近六场比赛输掉其中三场。

两队历史交手不少，近10次交手却呈现一边倒态势——阿根廷6胜4平保持不败，近三次交手阿根廷得失球比为8比0。

目前指数给到主让半球/一球，主胜1.57，平局4.00，客胜6.50，尽管首场失利，但阿根廷依旧被看好。

首战被沙特爆冷击败，阿根廷第二战不容有失，主帅斯卡洛尼也需要及时总结并对阵容进行调整，虽然首战遭遇打击，但毕竟有2010年西班牙队的先例，也不用迅速看衰阿根廷。墨西哥首场虽然拿到1分，但奥乔亚扑点成为关键，球队阵中依旧缺乏重量级球星，且近期历史交锋阿根廷还未输给墨西哥，本场看好阿根廷触底

反弹拿下胜利。

11月27日 18:00
世界杯 日本 VS 哥斯达黎加
推荐:3

本届世界杯亚洲球队先抑后扬，沙特战胜阿根廷后，日本也逆转战胜欧洲劲旅德国，为亚洲足球挣足了面子。哥斯达黎加作为32强赔率最高的球队，首战对阵西班牙0比7惨败，一场比赛便几乎注定了出局命运。

在国际足联排名榜上，日本排名第24位，哥斯达黎加排在第31位，从排名看双方实力差距不大。

日本近10场比赛5胜2平3负，在友谊赛中日本连续对阵美洲球队，2比0战胜美国，1比2小负加拿大。

哥斯达黎加近10场比赛7胜1平

2负，尽管看似成绩好于日本，但对手大多是弱旅，一到世界杯就被打回原形。

两队近一次交手是在2018年的热身赛中，当时日本3球完胜对手。

目前指数给到主让平/半，主胜1.44，平局4.33，客胜8.00，首战过后，战胜强敌的日本明显被看好。

日本在亚洲区预选赛的表现已经证明自己在亚洲足球的领先地位，首战战胜德国也向世界宣告自己的野心，大量的留洋球员让日本的实力已经能够到达32强的中游水平。哥斯达黎加首战大比分失利，最后一战德国也很难有机会。横向对比同一大洲的美国和加拿大的实力，哥斯达黎加恐怕只能吞下两连败的苦果。



中国体育彩票

快乐看球 体彩相守

你未必光芒万丈 但始终温暖有光